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1) Sea la seccion rectangular de la figura de 25cm de ancho, 50cm de altura total, 25
recubrimiento mecdnico de 5cm y armadura inferior 4¢22. Determinar la mixima traccién de (i
servicio Fmdx que es capaz de resistir la seccién si ella se aplica con una excentricidad de
70cm respecto al borde inferior de la pieza. ol i
o
(Yo}
Materiales:  f,, = 250 kg/cm® 4022 |
£y = 5000 kg/em® —
R
o
2) La losa de la figura es de espesor e = 12cm y estd sometida a una carga 6,4m
distribuida total (incluyendo peso propio) de q = 900 kg/m’ en servicio. ' 1
Determinar las armaduras correspondientes, indicando esquemdticamente su 18 )
ubicacién y, para las armaduras negativas, las longitudes de penetracién en cada B
losa. oy
Materiales:  fy = 250 kg/cm® i @) 3
£, = 4200 kg/cm®, conformado de alta adherencia. £
Recubrimiento geométrico = 2cm =
4
! 3,2m ! 3,2m !
3) $8/30

a) La seccién circular de la figura 1, de 45cm de didmetro y 4,5cm de
recubrimiento mecdnico, corresponde a la de un pilar sometido a una

s
; : s o <+ — 8025
directa de compresién en servicio N = 108t y un momento de servicio M, U

estando ambas solicitaciones referidas al baricentro de la seccidn. ;‘L*
Determinar el mdximo valor de M que es capaz de resistir la seccion.
b) El pilar biarticulado de la figura 2, de largo L, tiene la seccién de la figura 1 FIGURA 1

y en cada uno de sus extremos compresiones de 108 t en servicio, con
excentricidades de Scm. Determinar la luz méxima Lmdix que es capaz de

resistir el pilar con esbeltez A<100. 5cm
1108t
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Materiales: f; =300 kg/cm’ —
£ = 4200 kg/cm’

e 2,___
1 108t

5cm
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FIGURA 2
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4) Sea el entrepiso de la figura sometido a una carga de servicio q = 1,2t/m” (incluyendo peso propio de losas y
vigas). Determinar para las vigas las armaduras de flexién y corte necesarias.

Materiales: £ = 300 kg/cm’

fy = 5000 kg/cm
Recubrimiento mecédnico = 4cm

1,50m 1,50m .
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